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Не тільки Зеленський і
Кучма: Ющенко теж
відмовився від Ордену
Білого Орла
21:07 20.06.2026 Сб

Чому Ющенко вирішив відмовитися від польської нагороди?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Виктор Ющенко Володимир Зеленський Польща Кароль Навроцький
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Третій президент України Віктор Ющенко прийняв рішення

відмовитись від польського Ордену Білого Орла. Причиною

стала незгода з рішенням чинного лідера Польщі позбавити цієї

нагороди президента України Володимира Зеленського.

Про це заявила речниця Ющенко Ірина Ванникова, повідомляє

РБК-Україна з посиланням на її пост у Facebook.

За її словами, ця нагорода була вручена не лише конкретній

люди, а стала знаком поваги до українського народу, "який

платить надзвичайно високу ціну за свою свободу,

незалежність і право жити у власній державі".

"Саме тому будь-які спроби переглянути це рішення сьогодні

виходять далеко за межі ставлення до одного політика. Вони

неминуче зачіпають мільйони українців, які щодня боронять

свою країну на фронті, працюють для перемоги в тилу і

втрачають найдорожчих у цій війні", - йдеться у повідомленні.

Читайте також: Війна нагород. Чому Навроцький забрав у

орден у Зеленського і чим це загрожує Україні

Речниця нагадала, що Ющенко в президент Польщі Лех

Качинський у 2009 році свідомо обрали шлях примирення між

українцями і поляками. Зокрема, вони вшановували польських

жертв у Гуті Пеняцькій та українських жертв у Павлокомі.

"Тоді українці та поляки разом проходили через непрості й

болючі сторінки нашої спільної історії. Це були непрості

розмови, але вони будувалися на взаємній повазі, чесності та

бажанні зрозуміти одне одного. Саме так народжувалося

справжнє примирення, повага між українцями та поляками", -

пише Ірина Ванникова.

Вона наголосила, що ніколи не забуде перші місяці

повномасштабного вторгнення РФ і руку допомогу, яку

протягнула Польща. Водночас речниця нагадала, що сьогодні

українці захищають не лише свою країну.

"Україна сьогодні захищає не лише себе. Наші військові

захищають східний кордон усієї Європи. І будь-які кроки, які

послаблюють українсько-польську єдність, зрештою працюють

лише на користь Кремля", - резюмувала Ванникова.

Що передувало

Нагадаємо, раніше цього тижня президент Польщі Кароль

Навроцький ухвалив рішення про позбавлення президента

України Володимира Зеленського Ордена Білого Орла. Однією з

головних причин став указ про присвоєння одному з

українських підрозділів назви "імені Героїв УПА".

Сьогодні Навроцький пояснив, що Зеленського позбавили

нагороди через те, що дії українського керівництва перевищили

"поріг болю" Варшави.

Також варто зазначити, що Зеленський сьогодні відправив

орден назад до Польщі посилкою через "Нову пошту".

Після цього, як уже зазначалося, від нагороди відмовився

колишній президент України Віктор Ющенко, але перед цим про

відмову повідомив другий президент України - Леонід Кучма.
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